
ATA  DA  ACADEMIA  IPUENSE  DE LETRAS,  CIÊNCIAS  E  ARTES

 

Data – 12 de maio de 2012

Hora – 9:00h

Local – Sede – Casa Osvaldo Araújo

 

Estiveram  presentes  os  acadêmicos  Abílio  Lourenço  Martins  –
Presidente,  Francisco  de  Assis  Martins  –  Vice-Presidente,  Sebastião
Valdemir  Mourão,  Maria  das  Graças  Aires  Martins,  Maria  Eunice
Martins  Melo Aragão,  Ricardo Martins  Aragão,  Aldânia  Lima Soares
Matos  e  Natália  Maria  Viana  Soares  Lopes;  João  Tomaz  Lourenço
Martins – Presidente da Associação dos Filhos e Amigos do Ipu – AFAI,
Marcos  Sampaio,  representando  a  Secretaria  Municipal  de
Desenvolvimento  Econômico  e  Tecnológico,  e  vários  convidados:
Nazareno Alves, o tecladista Edivan, Joseni Gabriel, o artista plástico
Samuel e sua genitora. Aberta a reunião, foi feita a leitura da ata da
reunião anterior e abordados os seguintes temas:

-criação  do  selo  “Salto  do  Ipuçaba”  –  proposta  feita  ao
Departamento  de  Filatélia,  já  pela  segunda  vez,  idealizada  pelo
acadêmico Olívio Martins, através da Associação dos Filhos e Amigos
do ipu – AFAI, cujo resultado à reivindicação acontecerá em julho de
2012;

-  convite  para  participação  na  publicação  da  3ª  Revista
Acadêmica, para 2013, prioridade dos acadêmicos; 

-  comunicação do falecimento do jornalista acadêmico Sirásio
Cabral, de mais de 80 anos;

-  anúncio  da  vacância  da  cadeira  nº  09,  e  leitura  do  edital.
Como  são  apenas   13  (treze)  os  acadêmicos  residentes  em  Ipu,
poderá ser ampliado esse quadro, nesta oportunidade;

-  solicitação das biografias aos acadêmicos;

- bem aceita a proposição de conferir ao Pe. Raimundo Nonato
Timbó  de  Paiva,  pároco  de  Ipu,  o  título  de  Acadêmico  Honorário,
conforme Art. 7º do estatuto da AILCA;

- substituição do acadêmico João Tomaz Lourenço Martins pelo
Dr. Wladimir Ximenes Mourão;

-  criação  da  Academia  Juvenil-  proposta  à  Coordenadora  da
CREDE 5 e à Secretaria Municipal de Educação;  A academia deverá
ser formada por 40 membros, criteriosamente escolhidos, conforme
estatuto,  será apresentada em outubro de 2012 e empossada em
janeiro de 2013;

-  apresentação  do  artista  plástico  Samuel,  que  falou  de  seu
trabalho  de  retratista,  desenho   a  crayon,  estimulando  o
desenvolvimento de outros tipos de arte. Foi ressaltado o trabalho de



Maria de Jesus Viana, já desenvolvido neste estilo e características,
bem como a atividade artística de Maria Teresa Holanda;

- Joseni Gabriel falou de sua idéia em preparar, para a festa do
reencontro  de  janeiro  de  2013,   uma  exposição  de  trajes  e
personagens antigos;

- o acadêmico Francisco de Assis Martins falou da publicação de
um  livro seu com fotos antigas de Ipu, disponibilizando sua conta
bancária, para  depósitos de colaboradores;

-  a acadêmica Aldânia Lima Soares falou  da satisfação pela
restauração da Igrejinha e,  homenageando Dona Ilza Madeira, pelo
Dia  das  Mães,  declamou a  poesia  “O Justo”,  de  Valdemira  Coelho
Melo. 

-  Marcos  Sampaio,  representando  a  Secretaria  Municipal  de
Desenvolvimento Econômico e Tecnológico,  Cresol e UVA, expôs o
projeto do IV Simpósio de Ipu, a se realizar no próximo mês de julho
de  2012,  cujo  tema  será  “  Novos  Olhares  da  Pluralidade,
Desenvolvimento e  Cultura”, cujas inscrições irão até o dia 30 de
junho, na Caixa Econômica Federal. Ao reforçar o convite, informou
que abrirão o simpósio Antônio Colaço e a escritora e poetisa  Ana
Miranda,  além de  grandes  mestres  que  mostrarão  toda  a  riqueza
cultural do homem ibiapabano.

- Aconteceu um momento festivo, ocasião em que a acadêmica
Maria das Graças Aires Martins falou de seu projeto nas escolas, como
incentivo à maior participação e entrosamento;  em homenagem aos
aniversariantes  do  mês   e  às  mães,  desenvolveu-se  criativa
programação: 

 Leitura da poesia “...a Mãe” – apresentação do autor
Valdemir Mourão

 “Nome de Mãe” – canto por Abílio Lourenço Martins
 Entrega de cesta básica à Janaína, mãe selecionada

em um bairro da cidade
 Teatro:  “Telefonema”  –  participação  de  Nazareno

Alves, Edivan e Francisca Ferreira
 Apresentação  de  números  musicais  por  Joseni

Gabriel: “Sonda-me” e “La Gioconda”.

Encerrada  a  reunião  com um coquetel,   para  constar,  lavrou-se  a
presente ata, que será assinada por quem de direito.

Ipu,       de                           de 2012

-     

 




